

Utry - Prezervál

Feladó: Axa Partner [axa.partner@axa.hu]
Küldve: 2013. október 3. 16:20
Címzett: Axa Partner
Tárgy: JÓ HÍR! Nívó kockázati életszerződések reaktiválása
Melléletek: BI416_Nyilatkozat_reaktivalasrol.pdf

Tisztelt Partnerünk!

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a **Nívó** kockázati szerződések - a korábbi gyakorlattal szemben - **reaktíválhatók** a módosított ÁSZF 17. pontja szerinti.

Bízunk benne, hogy ezzel is elősegítjük azon ügyfeleink elégedettségét, akiknek egyszeri, átmeneti fizetési nehézség miatt törlésre került a szerződésük, így adott esetben a tanácsadókat sem éri hátrány a jutalék visszaírás miatt.

A Nívó szerződések reaktiválásához a mellékelt BI416 jelű nyomtatványt szükséges kitölteni az ügyféllel.

Hasznos tudnivalók:

- A szerződésben szereplő valamennyi fő- és egyéb biztosítottnak ki kell tölteni az egészségi nyilatkozatot, és alá kell írnia a nyomtatványt.
- Amennyiben egy nyomtatványon nem fér ki mindegyik biztosított nyilatkozata, kérjük pótlapként egy másik BI416-os nyomtatványt használjon!
- A nyomtatvány a www.axa.hu honlapon is megtalálható.

Üdvözlettel,

Az AXA Biztosító Zrt. kapcsolattartói csapata



másképp / mint mások



Mielőtt kinyomtatná ezt az e-mailt, gondoljon a KÖRNYEZETVÉDELEMRE / Before printing this mail, think about ENVIRONMENTAL responsibility

Ez az üzenet bizalmas, védjegyzett vagy törvény által védett információt tartalmazhat és kizárólag a fent megjelölt címzettnek szól. A bizalmasság, illetve az előjog semmilyen hibás továbbítás következtében nem szűnt meg. Amennyiben Ön nem a tervezett címzettje ezen levélnek, úgy értesítem, hogy tilos a használata, terjesztése vagy bármilyen formában történő másolása, illetve bármilyen eljáráshoz való felhasználása. Ha Ön tévedésből kapta meg ezt a levelet, kérem, törölje ki az összes lehetséges másolattal együtt, és azonnal értesítse az AXA csoport Magyarországot.

This message may contain confidential, proprietary or legally privileged information and is intended only for the use of the addressee named above. No confidentiality or privilege is waived or lost by any mistransmission. If you are not the intended recipient of this message you are hereby notified that you must not use, disseminate, copy it in any form or take any action in reliance on it. If you have received this message in error please delete it and any copies of it and notify AXA immediately.